

## Corrigenda

---

*Carbohydr. Res.*, 159 (1987) 303–313.

p. 307, text lines 3–6 (upto “of 2:1.”) should read as follows:

The ratios of the hydrolysis products were measured by l.c. As shown in Table I, by glucoamylase action, glucose and  $G_1$ -cG<sub>6</sub> were produced from a-1 in the molar ratio of 1:1, and, from a-2, glucose and  $(G_1)_2$ -cG<sub>6</sub> were produced in the molar ratio of 2:1.

*Carbohydr. Res.*, 160 (1987) 425–433.

p. 425, lines 1 and 2 of the Abstract should read as follows:

Chitosan prepared from the chitin of crab tendon was immersed in sulfuric, nitric, hydrofluoric, hydrochloric, hydrobromic, hydriodic acids, respectively.